

各位親愛的家長：

學校通知冷氣退費。下學期五月教室才使用冷氣的班級，因新冠肺炎關係，教室冷氣沒有運轉，因此冷氣折舊費 3500 元全額退，儲值卡裡剩下的金額(421 元)也一併退還。班上冷氣總計退 3921 元， $3921 \div 29(\text{含老師}) \approx 135(\text{元/人})$ 。

如果當初家長使用 Line Pay 繳交班費，老師也會將 135 元 Line Pay 給家長，如果當初是繳交現金，或者使用匯款方式的家長，老師會將費用裝在夾鏈袋裡，等到三級解封後，學生可以到校拿回自己物品時，親自交給學生，並通知家長，讓家長知道。這個時間至少在 7/12 之後，視當時疫情狀況而定。假若很不幸，暑假無法拿到退費，開學後老師也會找到每位孩子(雖然他們已經編班)，將費用交給他們的。

感謝二年來所有家長對陳老師的支持與配合，雖然後半段疫情來搗亂，大家減少了實質相處的機會，但是，彼此間的情誼仍在。希望這二年在老師的教導下，每一位孩子真的獲得許多，除了學識上的，更盼望學到書本上沒有的能力，面對未來的任何事物能夠游刃有餘。

老師認為能夠與孩子們在同一個班級，每次都是一份師生緣，特別珍惜。未來，如果還有需要老師的地方，一樣可以來找老師，無論是大朋友、小朋友們！  
祝所有人

身體健康

萬事如意

陳姿勻老師 110.7.1.